
15 ГЛОБАЛЬНА ГАРМОНІЯ:
спільними зусиллями

БУДУЄМОМАЙБУТНЄ



Як ти вважаєш, яка твоя роль у
збереженні довкілля?

Як ти вважаєш від кого залежить
зелене майбутнє нашої планети?

Чи маєш ти знайомих в оточенні, які
сортують сміття, здають речі на
переробку та переймаються іншими
екологічними проблемами?



ПРОЩОМИ ПОГОВОРИМОСЬОГОДНІ?

Щоб наша Планета не страждала від забруднення та втрати ресурсів, необхідно, щоб кожен
з її мешканців дотримувався екологічних принципів та активно співпрацював разом з іншими
для досягнення цієї мети.

Якщо діти, дорослі, бізнес-спільнота, органи державної влади у кожній країні об'єднають
зусилля, щоб захистити нашу Планету від екологічних проблем і зробити її кращим місцем
для життя, будуть працювати як команда, докладаючи зусиль, в міру власних можливостей –
то разом ми зможемо досягти глобальної гармонії та зберегти Зелену Планету.

Інакше – допомогти планеті не вдасться. Тому нумо об'єднувати наші зусилля та робити
свій внесок у велику та важливу справу!



256 країн
разом: спільна
турбота про

Зелену
Планету

У жодної з 256 країн немає запасної Планети «Б», а сучасні екопроблеми
не мають кордонів, тому вони вимагають спільних зусиль всіх країн у їх
подоланні.
Для цього країнам необхідно брати участь у міжнародних обговореннях,
запускати екопроєкти, обмінюватись інформацією та дослідженнями,
співпрацювати над створенням екологічно чистих технологій та
обмінюватись досвідом їх використання.
Наприклад, наприкінці 2023 року відбулась найбільша конференція ООН з
питань зміни клімату – COP28. У ній взяло участь близько 85 000
учасників з усього світу, включаючи понад 150 глав держав та урядів,
представників бізнесу та міжнародних організації. Для прискорення
прогресу країн у подоланні кліматичних загроз було прийнято рішення про
перехід на відновлювані джерела енергії (сонячні батареї, водневі
турбіни, вітряки) до 2030 року.



Кожна країна має багато ресурсів, щоб вирішувати екологічні проблеми
всередині країни, також вона має контролювати чи дотримується бізнес та
громадяни екопринципів у своєму житті чи роботі.
А що ще може робити країна для нашого зеленого майбутнього?
➢ Приймати закони які забороняють використання небезпечних

матеріалів та процесів у виробництві, обмежують викиди
забруднюючих речовин у повітря, воду та ґрунт.

➢ Разом з іншими країнами вирішувати проблеми,спричинені
забрудненням навколишнього середовища.

➢ Співпрацювати з екологічними організаціями та підтримувати
ініціативи, спрямовані на покращення стану навколишнього
середовища.

➢ Створювати освітні проєкти для громадян та бізнесу щодо
важливості збереження природи та зменшення шкідливого впливу
на неї.

➢ Допомагати фінансово компаніям, які дотримуються екопідходу у
виробленні товарів або наданні послуг.

➢ Заохочувати проведення досліджень та розробки винаходів,
спрямованих на створення екологічних технологій.

Кожна
країна на
своїй

території



Всесвітні
та

міжнарод
ні

організаці
ї

Всесвітні та міжнародні організації – великі команди з усього світу, які
працюють разом заради збереження природних ресурсів та довкілля.
Чим вони займаються?
➢ Допомагають різним країнам співпрацювати між собою,

обмінюватись інформацію та досвідом розв’язання екологічних
проблем

➢ Розробляють правила, які сприяють ефективній охороні
довкілля.

➢ Фінансують та підтримують дослідження та впровадження
чистих технологій.

➢ Досліджують екологічні проблеми та організовують освітні
проєкти для людей з різних країн

Наприклад, міжнародна організація ЮНЕСКО займається також
проблемами екологічної освіти та виховання;
ВООЗ – Всесвітня організація охорони здоров'я – приділяє увагу
інформації населення про стан життєвого середовища, надає медичну
допомогу країнам, що терплять лихо.
ФАО – федерація, що займається питаннями проблем харчування та
сільського господарства.



Бізнес
спільно

та

Бізнес – може позитивно впливати на екологію, впроваджуючи зелені
підходи у своєму виробництві та зменшуючи негативний вплив на
довкілля. Як? Насправді дуже просто:
Використовувати нові екопідходи та технології у виробництві товарів
та наданні послуг.
Зменшувати використання небезпечних речовин та матеріалів,
переходячи на екологічно чисті альтернативи.
Використовувати енергію з природних джерел (сонця, вітру та води),
щоб уникнути викидів газів та інших забруднюючих речовин у повітря.
Мінімізувати утворення сміття під час виробництва, використовуючи
вторинну сировину та переробляючи відходи.
Наприклад, українська компанія «Yes Straws» виробляє трубочки для
напоїв зі стебел очерету, що є безпечною альтернативою
пластиковим. Ця ідея привертає представників ресторанного бізнесу,
які також переходять на використання очеретяних соломинок. Це
дозволяє компаніям працювати разом над важливими змінами для
екології!

детальніше про проєкт тут

https://www.yesstraws.com.ua/


Ти – суперважливий гравець у великій команді з усього світу
разом з винахідниками, державами та міжнародними
організаціями.
Почни сьогодні змінювати світ, починаючи з себе, і побачиш, як
все навколо тебе почне змінюватися. Живи відповідно до
екологічних принципів і надихай оточуючих своїм прикладом!
➢ Стань другом для природи, бережи її, не забруднюй нашу

планету!
➢ Розповідай іншим про важливість екологічних правил,

ділися прикладами та знаннями!
➢ Приєднуйся до еко-проектів або створюй власні ініціативи

для підтримки нашої планети!
➢ Обирай продукти, що не шкодять навколишньому

середовищу, уникаючи компаній, які ігнорують екологічні
проблеми!

Твій свідомий вибір та дії можуть стати каталізатором
позитивних змін та спричинити поширення свідомого споживання
та екологічної відповідальності.

Ти



Еко активісти – це люди, які дуже цінують навколишнє середовище та
працюють над тим, щоб зробити світ чистішим і безпечнішим для
всіх. Для досягнення цієї мети вони:
беруть участь у міжнародних та національних заходах, таких як
конференції, форуми та акції, з метою об'єднання зусиль на рівнях
міжнародного та державного управління для вирішення екологічних
проблем;
розповідають іншим про важливість ековідповідальної поведінки на
будь-яких заходах або інформаційних ресурсах;
організовують різноманітні заходи, такі як челенджі, акції, кампанії та
майстер-класи з екологічних тематик.
Наприклад, екоактивістка Катя Стрипко організувала акцію
«Зробимо Україну чистою», запросивши людей з усієї країни
збирати сміття з вулиць. У 2013 році 140 тисяч українців взяли участь
у великому прибиранні (у 2023 році разом зібралися вже 282 874
українця), і зібрали так багато сміття, що його потрібно було вивозити
цілою велетенською машиною. Ця акція є яскравим прикладом того,
що об'єднані зусилля можуть швидко приносити користь для нашої
планети.

Ти -
екоактиві

ст



Екокреатори (митці, винахідники) – мають значний вплив на
порятунок нашої Планети завдяки різноманітним мистецьким проєктам,
розробці нових технологій та інновацій, спрямованих на збереження
природи та зменшення негативного впливу на довкілля.
Цікаво, які це розробки?
➢ Технології для використання сонця, вітру та води як джерела

альтернативної енергії – вітряки, сонячні батареї, водні турбіни.
Це допомагає зменшити використання традиційних,
забруднюючих джерел енергії.

➢ Електричні транспортні засоби, завдяки яким значно
знижується забруднення повітря та використання
нафтопродуктів.

➢ Нові способи переробки відходів, для мінімізації їх
негативного впливу на природу.

➢ Нові, екологічно безпечні матеріали, які можуть замінити
пластик та інші шкідливі речовини.

➢ Сучасні технології для виявлення екологічних проблем, що
допомагає швидше реагувати на зміни у природі та вживати
заходи для їх вирішення.

Ти -
екокреат

ор



ЩО ВАЖЛИВОЗАПАМ’ЯТАТИ?
Допомагай планеті навіть якщо інші цього не роблять. Якщо ти думаєш, що маленький
крок назустріч екологічному майбутньому нічого не змінить – це не вірно. Навпаки, з
багатьох маленьких кроків складається один величезний, який здатний змінити світ на
краще.

Тому, яку б професію не довелося обрати у дорослому житті, важливо дотримуватись
екоправил та ділитись з іншими важливістю збереження природи.

Інакше, якщо кожен з нас не вживатиме дій, які залежать від нашої особистої
відповідальності, ми та майбутні покоління зіштовхнемось з серйозними екологічними
проблемами. Твій власний приклад допоможе зробити нашу планету чистіше та кращим
місце для життя. Памʼятай, що твої дії мають вплив не лише на оточуючих людей, але й
на великі компанії та державу.



Пам’ятай, що твоя творчість – це ключ до майбутнього
нашої Планети.

Завдяки об'єктам авторського права (малюнкам,
фотографіям, відео, постам в соціальних мережах) можна
привернути увагу інших людей до екологічних проблем,
достучатися до їх серця завдяки мистецтву і вплинути на
буденну поведінку, мотивувавши до екосвідомого
споживання та ековідповідальності.

Завдяки новим технологіям (винаходам та корисним
моделям) можна вирішити екопроблеми, пов'язані із
бережним споживанням ресурсів, заміни звичних для нас
речей на екодружні.

Мрій, надихайся, твори, охороняй та комерціалізуй власні
творчі розробки задля створення зеленого майбутнього
нашими спільними зусиллями!



Уяви себе представником міжнародної організації,
яка займається вирішенням проблеми великої
кількості сміття та його загроз для планети.
Опиши кроки, які би, на твою думку, мала здійснити
така організація для розв’язання сміттєвої
катастрофи спільно з іншими організаціями та
різними країнами.

Подумай, як еко винахідники спільно з державою
можуть поліпшити стан навколишнього середовища
в нашій країні? Які би винаходи вони
запропонували?

Креатор на захисті довкілля:

Дипломатія рятує екологію:



Я візьму з собою із
сьогоднішнього уроку
в майбутнє…

Я знав(-ла)…

Я дізнався(-лась)…



У випуску висвітлюються питання заклику до спільної взаємодії на
всіх рівнях суспільства, що має метою сприяти реалізації Цілі
сталого розвитку №17 партнерству заради сталого розвитку.
Ключовими чинниками успіху задля досягнення цілі є:
- об'єднання людей, бізнесу та держави в одну команду для
захисту планети та забезпечення сталого майбутнього;
- співпраця та обмін ресурсами та знаннями між всіма учасниками
суспільства для досягнення спільної мети;
- спільні зусилля людей, бізнесу та держав у напрямку
збереження навколишнього середовища та забезпечення сталого
розвитку стають ключовим чинником успіху.
При формуванні партнерств та співпраці на всіх рівнях важливо
розуміти та цінувати вклад та зусилля кожного учасника у
забезпеченні успішності досягнення глобальних ініціатив для
забезпечення сталого майбутнього.



«Глобальна гармонія: будуємо мир спільними зусиллями»:
екодайджест Всеукраїнської просвітницької кампанії «Творчі
Екоініціативи: як ідеї змінюють звичайний світ» до Міжнародного
дня інтелектуальної власності 26 квітня 2024 року. Випуск 15.
16 сл.

Про що: про світ, в якому творчі ініціативи вирішують екологічні
виклики та сприяють досягненню цілей сталого розвитку.

Для кого: для дітей 8-12 років, а також для кожного, хто
цікавиться світом творчості та його потенційним впливом на
екологічне майбутнє нашої Планети.

Місія: мотивувати молоде покоління до активної участі в
створенні позитивних змін за допомогою творчості, інновацій
та екологічної свідомості, популяризувати культуру сталого
розвитку та екологічної відповідальності серед молоді.
Екодайджест розроблено командою Академії інтелектуальної власності
УКРНОІВІ з використанням матеріалів проєкту «Зелена Планета: як
створити екологічне майбутнє».
Випуск проілюстровано з використанням зображень, згенерованих
нейронною мережею DALL-E.

http://creative-academy.com.ua/categs_lib.html
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